
Међународни научни 
скуп савреМена српска 
фолклористика VII

 (удружење фолклориста србије, 
народна библиотека крушевац, универзитетска библиотека 

„светозар Марковић“, 21–23. јун 2019, крушевац)

Међународни научни скуп Савремена српска фолклористика 
VII одржан је у крушевцу, од 21. до 23. јуна 2019. године, захваљујући 
успешној сарадњи удружења фолклориста србије, народне библи-
отеке у крушевцу и универзитетске библиотеке „светозар Марко-
вић“. скуп је уприличен као део Видовданских свечаности, којима 
је град крушевац обележио 630 година од косовске битке. сходно 
томе, основна тема седмог научног скупа Савремена српска фолкло-
ристика била је Косовска битка (1389) у историји и традицији. 

као велика прекретница не само у историјском већ и у културо-
лошком смислу, косовска битка 1389. оставила је неизбрисив траг у 
колективном памћењу нашег народа. одржавање међународног на-
учног скупа посвећеног обележавању сећања на овај историјски до-
гађај усмерило је научну мисао ка трагању за одговорима о његовој 
улози у српској традицији. осим тога, скуп је омогућио и отварање 
једног дела представљених радова ка мултидисциплинарном присту-
пању савременим словенским фолклористичким истраживањима. 

скупу су присуствовали истраживачи из србије, републике 
српске, Бугарске, русије и украјине, доприносећи осветљавању по-
менутих тема из угла сопствених научних дисциплина (науке о књи-
жевности, фолклористике, историје, етнологије, етномузикологије 
и др.). три конференцијска дана обухватила су укупно осам сесија, 
у оквиру којих је представљено нешто више од тридесет радова. док 
је један део излагања испитивао транспоновање елемената косовске 
традиције и осветлио значај косовске битке у оквиру српске култу-
ре, друга група радова бавила се различитим методолошким при-
ступима фолклорном тексту, теренским истраживањем фолклора, 
народном религијом, урбаним фолклором.

у оквиру међународног научног скупа Савремена српска фолк-
лористика VII представљена су и нова издања из ове области, са по-
себним освртом на монографију под насловом Од Косовске битке 
до косовске легенде ненада Љубинковића, у издању Матице српске. 
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учесницима скупа представљена је и етномузиколошка грађа са ко-
сова и Метохије, у двојезичном издању Музиколошког института 
сану: Косово и Метохија – музичка слика мултикултуралности 
50-их и 60-их година XX века. реч је обимном корпусу традиционал-
них песама са косова и Метохије, први пут доступном широј науч-
ној заједници и публици. на самом завршетку скупа представљен је 
и зборник радова Савремена српска фолклористика V, као и најно-
вији број Фолклористике, часописа удружења фолклориста србије. 

/белешка


